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Tout ouvrage mentionné dans la liste
qui suitpourrafaire l'objet d'une ana-
lyse détaillée dansunprochain numero .

Admissibility of Confessions in Criminal Matters, The. By FRED KAUFMAN,
B.A. (Montreal), B.Sc . (Bishop's), B.C.L. (McGill), of the Bar of the
Province of Quebec . Toronto : The Carswell Company Limited. 1960 .
Pp . xvi, 153 . ($5.75)

Antitrust in the Motion Picture Industry . Economic and Legal Analysis. By
MICHAEL CONANT. Berkeley and Los Angeles : University of Cali-
fornia Press . 1960 . Pp . xvii, 240. ($5.50 U.S .)

Antitrust Laws of the U.S.A., The. A Study of Competition Enforced by
Law. By A. D . NEALE, with Foreword by ABE FORTAS . Cambridge :
The University Press . Toronto : The Macmillan Company of Canada
Limited . 1960 . Pp. xiii, 516 . ($7.65)

Bankruptcy Law of Canada . By L W. HOULDEN, B.A ., LL.B., of the
Ontario Bar and C . H. MORAWETZ, LL.B ., LL.M., DJUR., of the
Ontario Bar and of the Prince Edward Island Bar. Toronto : The
Carswell Company Limited . 1960. Pp . xxxiv, 510 . ($21.00)

Bell! Looks at Life and Law in Japan . By MELVIN M. BELLI and DANNY
R. JONES . With Foreword by ERROL FLYNN. Indianapolis, Indiana :
The Bobbs Merrill Company, Inc. Toronto : McClelland & Stewart
Limited . 1960 . Pp . 320. (No price given)

Canadian Constitutional Law. Cases, Text and Notes on Distribution of
Legislative Power . By B0RA LASKIN, Q.C., Professor of Law, Faculty of
Law, University of Toronto . Second Edition . Toronto - The Carswell
Company Limited . 1960 . Pp . xxvi, 1061 . ($22.75)

CCH Canadian Master Tax Guide . Sixteenth Edition. Toronto : CCH
Canadian Limited . 1961 . Pp . 388 . ($4.50 paper cover, $6.50 black
fabrikoid cover)

Canadian Estate Tax . By MICHAEL B. JAMESON, of the Ontario Bar and
Solicitor of the Supreme Court of England . Toronto : Butterworth
& Co. (Canada) Ltd . 1960 . Pp. x1ii, 633 . ($22.50)

Cases, Notes and Materials on the Conflict of Laws . By JEAN-GABRIEL
CASTEL, LL.B . (Michigan), Licenci6 en Droit (Paris), S.J.D . (Harvard),
of the Ontario Bar, Professor of Law, The Osgoode Hall Law School .
Toronto : Butterworth & Co . (Canada) Ltd . 1960 . Pp . xxvii, 1092 .
($22.50, student rate $15.00)

Cases and Materials on Evidence . By J . D . MORTON, M.A., LL.B, of the
King's Inns, Dublin and of Osgoode Hall, Ontario, Barrister-at-Law,
Professor of Law, The Osgoode Hall Law School . Toronto : Butter-
worth & Co. (Canada) Ltd . 1960. Pp . xxii, 667 . ($18.50)

Common Law, The . By S . K. DAs, M.A., LL.B . (Cantab .), of Gray's Inn,
Barrister-at-Law . Singapore : The Malayan Law Journal . 1960 . Pp
28 . (5s . 10d .)
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Conflict of Interest and Federal Service. The Association of the Bar of the
City of New York Special Committee on the Federal Conflict of
Interest Laws. Cambridge : Harvard University Press . Toronto : S . J.
Reginald Saunders and Company Limited . 1960 . Pp . xvi, 336. ($6 .50)

Constitution of India, The . By T. K . TOPE, Principal and Perry Professor
of Jurisprudence, Government Law College, Bombay. With a Fore-
word by The Hon. Shri, Justice P . B . GAJENDRAGADKAR, Judge Sup-
reme Court of India . Bombay: Popular Book Depot. 1960 . Pp . xxii,
450. (Rs . 10.00)

Copyright and Antitrust. By JOSEPH TAUBMAN, B.A ., LL.B ., LL.M., J.S.D .,
Member of the New York Bar. New York : Federal Legal Publica-
tions, Inc. 1960 . Pp. viii, 217. ($8.50 U.S .)

Criminal Prosecution in England, The . By PATRICK DEVLIN . London : Ox-
ford University Press . Toronto : Oxford University Press . 1960 . Pp .
viii, 118 . ($2 .25)

Damages for Personal Injuries and Death . By JOHN MUNKMAN, LL.B ., of
the Middle Temple and North Eastern Circuit, Barrister-at-Law .
Second Edition . Toronto : Butterworth & Co . (Canada) Ltd . Pp .
xxvii, 198 . ($7 .50)

Detection of Secret Homicide, The . By J. D . J . HAVARD, M.A., LL.B .,
M.B., B.Chir., Barrister-at-Law, of the Middle Temple. Edited by L.
RADZINowicz, LL.D . for The Institute of Criminology, University
of Cambridge . Toronto : The Macmillan Company of Canada Limited .
1960, Pp . xv, 253 . ($6 .00)

Dymond on the Death Duties . By R . K . JOHNS, LL.B . (Load.). Thirteenth
Edition . London : The Solicitors' Law Stationery Society, Limited .
Toronto : The Carswell Company Limited . 1960. Vol . 1, pp. cxxviii,
1088, Vol . 2, pp . viii, 355 . ($26.50)

Dymond's Death Duties . First Supplement to the Thirteenth Edition. By
R. K. JOHNS, LL.B . (Lend.) . London : The Solicitors' Law Stationery
Society, Limited. Toronto : The Carswell Company Limited . 1960 . Pp .
xi, 61 . ($2 .00)

Ëtude comparative sur l'autorité des dispositions testamentaires en droit
français et dans laprovince de Québec. By RENAUD DE BOTTINI, Docteur
en Droit. Paris : Librairie Générale de Droit et de Jurisprudence . 1960.
Pp. iii, 182. (Prix non indiqué)

Felix Frankfurter Reminisces. Recorded in Talks with DR. HARLAN B .
PHILLIPS . New York: Reynal & Company, Inc. Toronto : The Mac-
millan Company of Canada Limited. 1960 . Pp . ix, 310 . ($5.75)

Fraser & Stewart : Handbook on Canadian Company Law . By J . L. STEWART,
M.B.E., Q.C., of the Ontario Bar and of Lincoln's Inn, assisted by
J . B . GILLESPIE and H. SUTHERLAND, both of the Ontario Bar . Fifth
Edition . Toronto : The Carswell Company Limited . 1960 . Pp . xxiv,
543 . ($13.50)

Fraud on the Widow's Share . By W. D. MACDONALD. With Foreword by
GEORGE E. PALMER . Ann Arbor: University of Michigan Law School.
1960. Pp. xviii, 477 . (No price given)
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Frederic William Maitland, Historian . Selections From His Writings . Edited
with an Introduction by ROBERT LIVINGSTON SCHUYLER. Berkeley
and Los Angeles : University of California Press . 1960 . Pp . vi, 261 .
($1 .50 . U.S)

Fridman's Law of Agency . By G. I3. L . FRIDMAN, M.A., B.C.L. (Oxon.),
LL.M. (Adelaide) ; of the Middle Temple, Barrister-at-Law, Lecturer
in Law at the University of Sheffield . London: Butterworth & Co .
(Publishers) Ltd . Toronto : Butterworth & Co . (Canada) Ltd . 1960 .
Pp . xlvii, 293 . ($9 .50)

General Principles of Criminal Law . By JEROME HALL, Distinguished
Service Professor of Law, Indiana University . Second Edition . In-
dianapolis, Indiana : The Bobbs Merrill Company, Inc . 1960 . Pp .
xii, 642 . ($9.50 U.S .)

General Principles of the Law of Torts . By PHILIP S. JAMES, M.A., of the
Inner Temple, Barrister-at-Law, Professor of Law in the University
of Leeds, formerly fellow of Exeter College, Oxford, and a Research
Fellow of Yale University, U.S.A . Toronto : Butterworth & Co .
(Canada) Ltd . 1959 . Pp . xcviii, 385 . ($8.25)

Gentlemen of The Law. By MICHAEL BiRKs. London : Stevens & Sons
Limited . Toronto : The Carswell Company Limited . 1960 . Pp . xii,
304 . ($4.75)

History and Development of Commercial Arbitration, The. Recent De-
velopments in the Supervisory Powers of the Courts Over Inferior
Tribunals. Lectures by LORD PARKER OF WADDINGTON, Lord Chief
Justice of England . Jerusalem : The Magnes Press, The Hebrew Uni-
versity . Toronto : Oxford University Press . 1959 . Pp . 59 . ($1 .25)

Homicide in an Urban Community . By ROBERT C. BENSING, LL.B ., LL.M.,
J.S.D ., Professor of Law Western Reserve University, Cleveland,
Ohio and OLIVER SCHROEDER, JR ., LL.B ., Professor of Law, Director,
The Law-Medicine Center, Western Reserve University, Cleveland,
Ohio . With an Introductory Section by HONOURABLE PERRY B.
JACKSON, Judge, Municipal Court, City of Cleveland, Ohio . Spring-
field, Illinois : Charles C . Thomas Publisher. Toronto : The Ryerson
Press . 1960. Pp xii, 193 . ($9.50)

Industrial Conciliation and Arbitration in Australia. By ORwELL DE R.
FOENANDER, LL.M. (Melb.), Litt.D . (Melb.). Sydney : The Law
Book Co . of Australasia Pty. Ltd . Toronto : The Carswell Company
Limited . 1959 . Pp. xx, 119 . ($8.25)

Institute on Mineral Law, Seventh Annual. Edited by CARLOS E. LAZARUS,
Co-ordinator of Research & Revisor, Louisiana State Law Institute,
Baton Rouge, Louisiana. Baton Rouge: Louisiana State University
Press . 1960 . Pp x, 175. ($7.50 U.S.)

Insurance and Public Policy. A Study in the Legal Implementation of Social
and Economic Public Policy, based on Wisconsin Records 1835-1959.
By SPENCER L. KIMBALL. Madison : The University of Wisconsin
Press. 1960. Pp. xii, 340 . (Regular edition, $6.00 . U.S ., augmented
edition, $7.50 U.S .)
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Introduction to International Law, An. By J. G. STARKE, B.A ., LL.B .,
B.C.L. (Oxon.), of the Inner Temple, Barrister-at-Law, formerly
member of Legal Section, League of Nations Secretariat, Geneva,
sometime Vinerian Law Scholar, Oxford . Fourth Edition . Toronto :
Butterworth & Co. (Canada) Ltd . 1958 . Pp . xxi, 464, 27. ($9.50)

Japanese Occupation and Ex Post Facto Legislation in Malaya . By S . K .
DAs, M.A., LL.B . (Cantab .), of Gray's Inn, Barrister-at-Law, of the
Federation of Malaya and Singapore, Advocate and Solicitor . With
a Foreword by The Hon . DATO' SIR JAMES THOMSON, P.M.N ., P.J.K.,
Chief Justice, Federation of Malaya . Singapore : The Malayan Law
Journal, 1960 . Pp. xiv, 148 . (~E2 .5s . net)

Law of Medical Practice, The. By BURKE SHARTEL and MARCUS L. PLANT,
Professors of Law at the University of Michigan. Springfield : Charles
C. Thomas. 1959 . Pp . xxi, 445 . (No price given)

Juvenile Justice. A Comparative Study with Special Reference to the Swedish
Child Welfare Board and the California Juvenile Court System . By
OLA NYQUIST, LL.D ., Assistant Professor of Criminal Policy, Uni-
versity of Uppsala. Toronto : The Macmillan Company of Canada
Limited . 1960 . Pp . xxii, 302 . ($8.50)

Lax, of Contract, The . By G. C. CHESHIRE, D.C.L ., F.B.A ., of Lincoln's
Inn, Barrister-at-Law, sometime Vinerian Professor of English Law
in the University of Oxford, And C. H . S . FIFOOT, M.A ., F.B.A ., of
the Middle Temple, Barrister-at-Law, Reader in Common Law to
the Council of Legal Education . Fifth Edition. London: Butterworth
& Co . (Publishers) Ltd . Toronto : Butterworth & Co . (Canada) Ltd .
1960 . Pp . lxix, 561, 41 . ($12.50)

Law Relating to Trusts and Trustees . By C. MONTGOMERY WHITE, a
Bencher of Lincoln's Inn, one of her Majesty's Counsel . Eleventh
Edition . Toronto : Butterworth & Co . (Canada) Ltd . 1959 . Pp . clvii,
617, 67 . ($23.75)

Legal Reasoning. The Evolutionary Process of Law . By WILLIAM ZELER-
MYER, Professor of Business Law, Syracuse University, Member of
the New York Bar. New Jersey : Prentice-Hall, Inc . 1960. Pp . xv, 174 .
(No price given)

Legal Theory . By W. FRIEDMANN, LL.D. (London), Dr. Jur . (Berlin),
LL.M . (Melbourne), of the Middle Temple, Barrister-at-Law, Pro-
fessor of Law and Director of International Legal Research, Colum-
bia University. Fourth Edition. Toronto : The Carswell Company
Limited . 1960 . Pp . xx, 564 . ($7.75)

Les limites de la liberté testamentaire dans le droit civil de la province
de Québec . By ANDRÉ MOREL, Docteur en Droit, Assistant-Professeur
à la Faculté de droit de l'Université de Montréal . Paris : Librairie
Générale de Droit et de Jurisprudence . 1960 . Pp . x, 176. Montreal .
Bibliothèque de Droit Privé Canadien. ($5 .00)

Life of F. E. Smith, The . First Earl of Birkenhead. By his son, THE SECOND
EARL OF BIRKENHEAD . London : Eyre & Spottiswoode . Toronto :
The Ryerson Press . 1960 . Pp . 1, 572. ($12.50)
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Machinery ofJustice in England, The . By R. M. JACKSON, LL.D., Solicitor
of the Supreme Court, Fellow of St . John's College, Cambridge
Reader in Public Law and Administration in the University of Cam-
bridge . Third Edition . Cambridge : The University Press . Toronto :
The Macmillan Company of Canada Limited . 1960 . Pp . xiii, 417 .
($7.65)

Munkman's Damages for Personal Injuries . By JOHN MUNKMAN, LL.B .,
of the Middle Temple and North Eastern Circuit, Barrister-at-Law.
Second Edition . London : Butterworth & Co . (Publishers) Ltd . Tor-
onto : Butterworth & Co . (Canada) Ltd . 1960 . Pp . xxvii, 198 . ($7.50)

Principles of Company Law . By ROBERT R. PENNINGTON, LL.B . Toronto
Butterworth & Co. (Canada) Ltd . 1959 . Pp . xci, 661 . ($12.50)

Products Liability in the Automobile Industry . A Study in Strict Liability
and Social Control . By CORNELIUS W. GILLAM, University of Washing-
ton . Minneapolis : University of Minnesota Press . Toronto : Thomas
Allen Limited. 1960 . Pp . 239 . ($5.00)

Responsibility in Law and in Morals. By JAMES STREET FULTON, PAUL M.
VAN BUREN, ARTHUR L . HARDING, R. DALE VLIET. Edited with an
Introduction by ARTHUR L. HARDING. Dallas : Southern Methodist
University Press . 1960. Pp . ix, 108 . ($3.00 U.S .)

Rule of Law in a Free Society, The . A Report on the International Congress
of Jurists, New Delhi, India, January 5-10, 1959 . Prepared by NORMAN
S . MARSH, M.A., B.C.L ., of the Middle Temple, Barrister-at-Law,
Fellow of University College, Oxford, sometime Secretary-General
of the International Commission of Jurists, Director-Elect of the
British Institute of International and Comparative Law. With a Fore-
word by JEAN-FLAVIEN LALIVE, LL.D ., A.M., Secretary-General of
the International Commission of Jurists, Member of the Geneva Bar,
former First Secretary of the International Court of Justice. Geneva:
International Commission of Jurists. 1960 . Pp . xi, 340. (No price
given)

Scandinavian Studies in Law 1960 . )Edited by FOLKS SCHMIDT . Volume 4 .
Published under the auspices of The Faculty of Law, Stockholm
University . Stockholm : Almqvist & Wiksell Boktryckeri AB . 1960 .
Pp . 246 . (No price given)

Securities Regulation in Canada . By J . PETER WILLIAMSON. With Fore-
word by Louis Loss, Professor of Law, Harvard University. Toronto
University of Toronto Press . 1960 . Pp . xv, 463 . ($18.50)

Stevens' Elements of Mercantile Law . By JOHN MONTGOMERIE, B.A., of
Lincoln's Inn, Barrister-at-Law. Thirteenth Edition . London: Butter-
worth & Co. (Publishers) Ltd . Toronto : Butterworth & Co . (Canada)
Ltd . 1960 . Pp . 1xiv, 606, 73 . ($5 .25)

Stockholder's Remedy of Corporate Dissolution, The. By THOMAS O'MAL-
LEY TINGLE . Montana : Montana State University Press . 1959 . Pp.
238 . ($12.00 U.S .)

Supreme Court Review, The .
School, The University
Chicago Press . Toronto :
326 . ($6.00)

Edited by PHILIP B. KURLAND of The Law
of Chicago . Chicago : The University of
University of Toronto Press . 1960. Pp . ix,
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Taxation of Foreign Income. Cases and Materials . By BORIS I . BITTICER,
Southmayd Professor of Law, Yale University and LAWRENCE F.
EBB, Professor of Law, and Director-International Legal Studies,
Stanford University. Preliminary Edition . Stanford, California : The
International Legal Studies Program, Stanford University Law School .
1960 . Pp . xii, 580 . ($5 .00)

True Face of Duplessis, The . By PIERRE LAPORTE. With Introduction by
STUART KEATE, Publisher of the Victoria Daily Times . Montreal :
Harvest House Limited . 1960 . Pp. 140. ($1 .50)

Union of South Africa, The . The Development of its Laws and Constitution .
By H. R. HAHLO, LL.B ., Dr . Jur . and ELLISON KAHN, B. Com., LL.B .
With Specialist Contributors . Volume 5 . London : Stevens & Sons
Limited . South Africa : Juta & Company Limited . Toronto : The
Carswell Company Limited . 1960. Pp. xxx, 900. ($16.25)
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